

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

# ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический  
бюллетень

1 3 (33) / 2007

10 ноября

БРЯНСК  
2007



---

# ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

---



## ДОМАШОВСКИЕ НОВОСЕЛЫ

*9 ноября в ГУСП «Домашовское» Брянского района состоялась церемония вручения ключей от 9 благоустроенных квартир работникам сельскохозяйственного производства. В газифицированных квартирах есть все необходимое – большая жилая площадь, коммунальные удобства.*



В торжественной церемонии приняли участие Губернатор Николай Денин, его заместитель Николай Симоненко, главы районов, местные жители, строители и другие.

Ключи от квартир из рук Николая Симоненко получили трактористы Александр Коверко, Сергей Горбачев, энергетик Александр Носиков, скотник Александр Белозор, учитель младших классов Татьяна Титова и другие.

Выступая перед местными жителями, Николай Денин заметил, что «будет налажено производство, будет жить село. Мы, руководители, должны создавать нормальные условия для производства продукции и помогать найти канал для ее реализации».

Николай Денин еще раз подчеркнул, что область будет по-прежнему помогать тем хозяйствам, где работают. Для устойчивого развития сельских территорий, улучшения условий жизни сельского населения, повышения престижности сельского труда в области в 2003 году разработана и утверждена областная целе-



## КОРОТКО

### ПРИСУЖДЕНЫ ПРИЗЫ ГУБЕРНАТОРА БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ «ЗОЛОТОЙ КОЛОС»

*Распоряжением администрации области № 1383-р от 6 ноября 2007 г. награждены призом Губернатора Брянской области «Золотой колос»:*

**Григорий Иванович Лапа**, главный специалист отдела кадров, науки, образования и мобилизационной работы комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Брянской области по Стародубскому району, за достижение высоких производственных показателей сельскохозяйственными предприятиями Стародубского района по итогам работы за 9 месяцев 2007 года;

**Валентина Николаевна Ерошенко**, генеральный директор открытого акционерного общества «Бежицкий хлебокомбинат», г. Брянск, за большой личный вклад в развитие предприятия, повышение производительности труда и расширение ассортимента выпускаемой продукции;

**Михаил Яковлевич Шелемех**, председатель сельскохозяйст-

**КОРОТКО**

венного производственного кооператива «Родина» Клинцовского района, за достижение высоких показателей в растениеводстве и животноводстве по итогам работы за 9 месяцев 2007 года.

Церемония награждения призом Губернатора Брянской области «Золотой колос» состоится 16 ноября в 11.00 в ДК ОАО БМЗ на торжественном мероприятии, посвященном Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

**БЛАГОДАРНОСТЬ ИЗ СЛОВЕНИИ**

В адрес Губернатора Брянской области Н.В.Денина поступило письмо от генерального директора словенской компании INO International Браско Коса и Главы Московского представительства Блажа Загорца, в котором выражается благодарность за дружеский прием и возможность ознакомления с брянскими промышленниками. Напомним, что недавно в Брянской области побывала делегация из Словении. «На основании виденного, — говорится в письме, — мы вместе с нашими партнерами из предприятий «Совтрансавто» и «Бамагро» решим, каким образом



вая программа «Социальное развитие села на 2003–2010 гг.».

Начиная с 2006 года, в рамках этой программы строятся жилые дома с подключением к инженерным сетям для работников сельскохозяйственных предприятий. Основная цель реализации этого направления — формирование и закрепление эффек-

тивного кадрового потенциала, столь необходимого сегодня для работы непосредственно в аграрном секторе, а также создание условий для привлечения специалистов в сельскохозяйственное производство.

Данное мероприятие финансируется исключительно за счет средств областного бюджета. В 2006 году на эти цели выделено 21,8 млн. рублей, в 2007 году — 22,5 млн. рублей.

В результате за 2006 год и 10 месяцев текущего года для специалистов сельскохозяйственного производства построено и введено в эксплуатацию 11 жилых домов общей площадью 1,24 тыс.кв.метров.

Строительство пяти жилых домов по ул. Жукова в н.п. Домашово Брянского района было начато в рамках программы в 2006 году. В октябре 2007 года их строительство завершено. Получены и утверждены разрешения на ввод в эксплуатацию одного многоквартирного и четырех двухквартирных жилых домов общей площадью 715,9 кв.метров для работников ГУСП «Домашовское» Брянского района.

Заказчиком по строительству жилых домов выступила администрация Брянского района. Проектно-сметную документацию разработали три дома проектный институт «Брянсккомунпроект» (директор Терехова Л.Н.), еще на два — ОАО ПСК «Комфорт-проект» (директор Пятков Ю.А.). Подрядная организация — ООО Предприятие «Янтарь» (генеральный директор — Клименко Н.М.)

Одновременно с окончанием строительства жилых домов в Домашово благоустроены улицы Жукова и Молодежная.

**СОТРУДНИКОВ МИЛИЦИИ ПОЗДРАВИЛИ РУКОВОДИТЕЛИ ОБЛАСТИ**

**10 ноября народная милиция отметила 90-летие. В конференц-зале администрации Брянской области состоялась торжественная встреча руководства области с сотрудниками брянской милиции.**

Лучших сотрудников милиции, руководителей правоохранительных органов Брянщины, гостей из соседних областей Украины и Беларуси, руководителей городских и районных отделов внутренних дел приветствовали Губернатор области Николай Денин, первый заместитель председателя Брянской областной Думы Степан Понасов, Епископ Брянский и Севский Феофилакт, Главный Федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, начальник УФСБ по Брянской области генерал-майор Владимир Кундииков.

Встречу открыл Губернатор Брянской области Николай Денин. Он поздравил стражей порядка с профессиональным праздником, пожелал им дальнейших достижений и успехов.

От имени почетных гостей из сопредельных государств – коллег и соседей из Брянска поздравил начальник Управления внутренних дел Гомельского облисполкома Республики Беларусь генерал-майор милиции Валерий Еремкин. Милиционеров также поздравили своими выступлениями творческие коллективы Брянщины, а также солисты Культурного центра УВД, среди которых – недавно вернувшийся с концертов в Чеченской Республике вокальный квартет ГИБДД УВД области «Радар».

Центральной частью торжества стало награждение лучших милиционеров – за образцовое исполнение служебных обязанностей и в честь 90-летия образования Российской милиции. Были зачитаны Указы Президента Российской Федерации, приказы министра внутренних дел, распоряжения администрации области, постановления облдумы, поздравления Главного Федерального инспектора в Брянской области. Награды милиционерам вручили Николай Денин, Степан Понасов и Николай Бурбыга.

Начальник УВД по Брянской области генерал-майор милиции Михаил Климов был награжден наградным холодным оружием – кортиком. Восемь сотрудников брянской милиции получили государственные и ведомственные награды за мужество, отвагу и самоотверженность, прояв-



ленные при исполнении служебного долга в Северо-Кавказском регионе. Среди них – начальник кинологовической службы при УВД майор милиции Сергей Кулачинский, который Указом Президента награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» второй степени. Медали «За спасение погибавших» удостоен заместитель начальника УВД по Брянской области полковник милиции Игорь Зуевич – за отвагу и самоотверженность, проявленные при ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. Большая группа брянских милиционеров награждена благодарственными письмами, грамотами и ценными подарками администрации области и областной Думы.

После церемонии награждения слово было предоставлено представителям органов внутренних дел. Начальник отдела внутренних дел по Рогнединскому муниципальному району подполковник милиции Василий Родоманов поблагодарил органы власти области за внимание к милиции и всестороннюю поддержку. А заключительное слово произнесла началь-

## КОРОТКО

можно организовать самое эффективное и экономически выгодное совместное производство сельскохозяйственной техники в городе Брянске».

### О РАБОТЕ АГРОГОРОДКОВ

*По состоянию на 1 ноября в открытых акционерных обществах «Агрородок» Жирятинского, Жуковского, Погарского, Почепского, Стародубского районов проведена следующая работа.*

#### 1. ОАО «Агрородок» «Стародубский»

Проектные работы выполнены на 100%. Монтаж металлоконструкций выполнен на 100%. Забетонирован пол коровника № 1, по коровнику № 2 – на 85%. Выполнена кладка стен из кирпича на коровнике № 1, начата кладка стен в доильном зале. Завершаются работы по строительству навозохранилища. Строения электрифицированы. Заключен договор подряда по бурению скважин установки водонапорной башни и прокладки труб для агрогородка.

## КОРОТКО

Убрали зерновые культуры на площади 1360 га, намолочено 3930 ц, средняя урожайность 24,9 ц/га. Заготовлено сенажа 2400 т, сена – 1213 т. Посеяно озимых культур на площади 1360 га: пшеницы 557 га, ржи – 735 га, тритикале – 68 га. Поднято зяби на площади 320 га. Вывезено органических удобрений 7200 т.

### 2.ОАО «Агрогородок «Жирятинский»

На объекте «Животноводческое помещение для откорма КРС» колонны усилены металлическим уголком. Вместо демонтированных плит перекрытий и ферм установили 17 металлических балок. Выполнен монтаж прогонов. Ведется бетонирование полов, кирпичная кладка торцовых стен и служебных помещений.

На объекте МТФ на 400 голов в н.п. Жирятино закончены строительно-монтажные работы животноводческого помещения на 200 голов и молочного блока. Заканчивается монтаж технологического оборудования и благоустройство. В дальнейшем планируется второе животноводческое помещение на 200 голов. Строительно-монтажные работы выполнены на сумму 20,3 млн.

ник отделения дознания ОВД по Навлинскому муниципальному району капитан милиции Юлия Анишина, признанная лучшим дознавателем России на Всероссийском конкурсе профессионального мастерства.

После исполнения Гимна Брянской милиции участники торжественной встречи вышли на площадь Ленина. Здесь Губернатор области Николай Денин вручил сотрудникам милиции техпаспорта на 58 машин (ВАЗ-21144, УАЗ-315195, ГАЗ «Волга» и другие) для отделов внутренних дел области.

## С 2008 ГОДА МЕНЯЕТСЯ СХЕМА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ ДЛО

***В реализации программы дополнительного лекарственного обеспечения на территории Брянской области в настоящее время задействованы 104 лечебных учреждений, включая участковые больницы и амбулатории, 1751 врач и 43 фельдшера осуществляют выписку льготных рецептов, 102 аптечных учреждения осуществляют отпуск лекарственных средств.***

За девять месяцев этого года учреждениями здравоохранения области выписано более 1 миллиона рецептов, аптечными организациями обслужено более 800 тысяч рецептов на сумму 445,2 млн. рублей. На отсроченном обслуживании находились более 15 тысяч рецептов (1,5 % от выписанных), на отсроченном обслуживании свыше 10 дней – около 7,5 тысяч рецептов (0,7 % от выписанных).

Основной проблемой реализации Программы в 2007 году в условиях лимитирования расходов на данные цели является отсутствие необходимого ассортимента лекарственных средств общего перечня у основного исполнителя программы ЗАО «Фирма ЦВ «Протек». Поставки лекарственных средств в аптечные учреждения осуществляются в режиме удовлетворения отсроченного обслуживания. На территорию области ограничены поставки сердечно-сосудистых лекарственных средств, таблетированных сахароснижающих препаратов, медикаментов для применения в психиатрической практике, стойкую дефектуру составляют более 153 международных непатентованных наименований.

С 2008 года меняется схема реализации программы. В рамках федеральных целевых программ будет осуществляться централизованное лекарственное обеспечение специфическими препаратами граждан страдающих онкогематологическими заболеваниями, рассеянным склерозом, болезнью Гоше, муковисцидозом, гипопизарным нанизмом, наследственными коагулопатиями, а также больных после трансплантации органов (тканей). В целом по Российской Федерации на данные цели будет направлено 33 млрд. руб. Заявка на территории области на данные лекарственные средства на первое полугодие сформирована и передана в Министерство здравоохранения и социального развития РФ.

С января 2008 года ряд полномочий в оказании государственной социальной помощи передается органам государственной власти субъектов Российской Федерации, в том числе по организации лекарственного обеспечения граждан из числа федеральных льготников. Для проведения конкурса среди поставщиков в настоящий момент департаментом здравоохранения Брянской области проводится работа, направленная на определение потребности в лекарственных средствах на первое полугодие 2008 года.

На данный момент число граждан области, выбравших натуральную льготу, составило 47945 человек (28% от числа имеющих право). Ежемесячный подушевой норматив на одного пациента установлен в размере 417 руб. Сумма финансирования на первое полугодие 2008 года программы ДЛО составляет 119,95 млн. руб. Перечень лекарственных средств изменён не будет.

## СО СЛЕДУЮЩЕГО ГОДА «УЗКИЕ» СПЕЦИАЛИСТЫ БУДУТ ПОЛУЧАТЬ ДОПЛАТЫ К ЗАРПЛАТЕ

*6 ноября в администрации области состоялся брифинг заместителя и.о. директора департамента здравоохранения Брянской области Ивана Бабакова по вопросам реализации на территории Брянской области национального проекта «Здравоохранение».*

С 2006 года началась реализация приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения, направленного в первую очередь на повышение эффективности и усиление первичного звена здравоохранения. Первоочередное повышение заработной платы медицинским работникам первичного звена здравоохранения связано, прежде всего, с тем, что именно на этом уровне оказывается почти 80% всей медицинской помощи.

Бабаков рассказал, что за 9 месяцев 2007 года врачам и медицинским сестрам первичного звена выплачено более 84 млн. рублей, из них более 55 млн. рублей было направлено на заработную плату врачам, чуть более 29 млн. рублей – медицинским сестрам. Из средств областного бюджета врачам первичного звена за 9 месяцев этого года выплачено более 13,5 млн. рублей.

Из средств федерального бюджета денежные выплаты медицинским работникам ФАП и СМП за 9 месяцев составили более 43 млн. рублей. Из средств областного бюджета медицинским работникам СМП за 9 месяцев выплачено более 7 млн. рублей.

Реализация в области нацпроекта «Здравоохранение» в 2007 году характеризуется увеличением финансирования на приобретение медицинской техники, санитарного транспорта; проведением углубленных медосмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; увеличением процента укомплектованности участковых служб.

В 2007 году планировалось поступление 227 единиц медицинского оборудования (по результатам торгов сэкономлено более 12 млн. рублей и дополнительно заказано 63 единицы оборудования) на сумму около 224 млн. рублей и 123 единиц санитарного автотранспорта на сумму 55,5 млн. рублей. К настоящему моменту в область поступило 166 единиц на сумму около 138 млн. рублей. Введено 108 единиц.

Дополнительную диспансеризацию работающего населения в 2007 году планировалось провести 72,5 тыс. человек, на эти цели предусмотрено более 39 млн. рублей. На данный момент прошли диспансеризацию более 20,5 тыс. работающих граждан, в ЛПУ перечислено более 9,5 млн. руб.

Углубленные медицинские осмотры проведены более 10 тыс. работникам, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, объем израсходованных средств страхователем на проведение УМО составил около 6 млн. руб.

В 2007 году в рамках национального календаря прививок проводится дополнительная иммунизация населения, профилактика ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С, выявление и наличие больных ВИЧ. Организовано обследование новорожденных детей на фенилкетонурию, галактоземию, адреногенитальный синдром, муковисцидоз и врожденный гипотиреоз.

На данный момент практически полностью завершена подготовка и переподготовка врачей общей практики, врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых. Департаментом здравоохранения заключен договор со Смоленской государственной медицинской академией о проведении курсов повышения квалификации и профессиональной подготовке врачей первичного звена здравоохранения. Обучено 220 человек,

## КОРОТКО

руб., приобретено оборудование на 3 млн. рублей.

Посевные площади составили 200 га яровых зерновых культур. Уборочная площадь составила 130 га. Намолочено зерна 201,6 т, произведено зерна в весе после доработки 175,4 т. Заготовлено сена на корм 30 т.

### 3. ОАО «Агрородок «Никольско-Слободской»

Всего выполнено строительных работ с монтажом оборудования на 19,8 млн. рублей. Предстоит выполнить работы до конца 2007 года на сумму 10,8 млн. рублей. Приобретен скот на сумму 8,2 млн. рублей.

Посеяно яровых зерновых 439 га, в том числе овес – 212 га, зернобобовые – 123 га, кукуруза – 24 га, однолетние травы – 80 га. Озимые зерновые рожь – 111 га, многолетние травы – 200 га. Заготовлено кормов: сено – 350 т, сенаж – 1000, силос – 1500 т, солома – 200 т. Посеяно озимых – 230 га. Надоено молока за 4 месяца – 193 т.

### 4. ОАО «Агрородок «Кистерский»

Заключен договор с ООО «БрянскСтрой-Проект» на выполнение проектно-сметной документации и договор подряда с ООО «Погарстрой-2». Ос-

**КОРОТКО**

воено капитальных вложений на строительно-монтажных работах 19,6 млн. рублей, приобретен в Беларуси племенной скот в количестве 200 голов на сумму 12 млн. рублей. Документы по дополнительному выпуску акций переданы Федеральной службе по финансовым рынкам.

Посеяно озимых на площади 1800 га: рожь – 1200 га, озимая пшеница – 600 га. Заготовлено соломы 970 т, сена – 1600 т, сенажа – 4000 т, силоса – 6000 т. Намолочено зерновых на площади 5245 т, убрано кукурузы – 200 га, картофеля – 50 га. Убрано овощных – 20 га, кормовой свеклы – 40 га.

**5. ОАО «Агрогородок «Московский»**

Освоено 12 млн. рублей (в т.ч., на реконструкции животноводческих помещений – 4,97 млн. рублей, приобретение скота – 3,41 млн. рублей).

Заготовлено кормов: сено – 370 т, силоса – 2019 т, сенажа – 319 т, солома – 140 т. Валовое производство зерна – 838 т. Вспахано зяби – 190 га. Поголовье КРС 459 голов. Валовое производство молока – 2653 ц. Надой на фуражную корову – 1980 литров, реализация молока – 2046 ц, приплод – 153 головы.

из них 98 врачей – педиатров, 98 врачей – терапевтов и 24 врача семейной практики.

Рассказал Иван Бабаков и об обеспечении населения высокотехнологичной медицинской помощью. В федеральные клиники на лечение направлено около полутора тысяч человек, в том числе 415 детей и более тысячи взрослых. За счет средств областного бюджета лечение в федеральных клиниках оплачено 44 детям на сумму 3 млн. руб. и 29 взрослым на сумму более 3,5 млн. руб.

Одним из вопросов, требующих первоочередного решения, по мнению Бабакова, остается нехватка в области узких специалистов. В этих целях в районах организована работа выездных бригад узких специалистов, сотрудников областных лечебных учреждений. Зарплата врачей-специалистов увеличивается за счет родовых сертификатов, проведения дополнительной диспансеризации и дополнительных медицинских осмотров работников предприятий с вредными и (или) опасными условиями труда. Со следующего года, отметил Бабаков, ожидаются доплаты этой категории врачей за ученую степень, проведение высокотехнологичных операций.

**ЮБИЛЕЮ ХУДОЖНИКА ПОСВЯЩАЕТСЯ**

*7 ноября в Брянском областном художественном музее открылась выставка творчества братьев Ткачевых, посвященная 85-летию юбилею С.П.Ткачева.*

В церемонии открытия приняли участие и.о. заместителей Губернатора Анатолий Теребунов и Вячеслав Папаян, Главный Федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, федеральный инспектор Михаил Калашников, и.о. начальника управления культуры области Наталья Сомова, директор департамента образования Иван Геращенко, художники, студенты и другие.

Сергей Петрович Ткачев – выдающийся русский художник, народный художник СССР, Действительный Член Академии Художеств СССР, лауреат Государственной премии СССР, лауреат Государственной премии им. И.Е. Репина.

Окончил МГХИ им. В.И. Сурикова по мастерской С.В. Герасимова. С 1976 по 1984 гг. возглавлял Союз художников РСФСР. Персональные выставки Сергея и Алексея Ткачевых проходили в Москве в 1961, 1975, 1979, 1992, 2002 гг., а также в 1961 г. в Ленинграде. Их работы хранятся в Государственной Третьяковской галерее и Государственном Русском музее. На родине братьев Ткачевых в Брянске открыт музей их имени.

Как русскую литературу невозможно представить без Пушкина и Есенина, русскую классическую музыку без Шаляпина и Свиридова, так и русскую живопись невозможно представить без братьев Сергея и Алексея Ткачевых. Вклад этих выдающихся художников в русское изобразительное искусство огромен. Сегодня их имена звучат во всём мире, а тогда, в начале 50-х годов XX века их живопись яркая, радостная, смелая на цветовые решения вызвала бурю эмоций и противоречивых оценок в художественном мире. «Детвора», «Прачки», «У колодца» – работы Ткачевых несли в себе ощущение молодости, свежести, радости жизни. Пройдут годы и они создадут не одно выдающееся произведение, не изменив себе, не утратив того жизнеутверждающего начала, которое несли их живопись. Посвятив своё творчество русской деревне и красоте родной земли, великие мастера рассказали зрителю о духовной мощи русского народа так, как до них это не удавалось сделать никому.

11 октября 2007 года Президент России Владимир Путин наградил орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени Сергея Ткачева «за большой вклад в развитие отечественного изобразительного искусства и многолетнюю творческую деятельность».